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Fecha de entrega: 28/4

Formas de comunicacion:
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Contenidos:

- Calculos combinados con: suma, resta, multiplicacién, divisién, potencias y raices.

Calculos combinados con las 6 operaciones

Para resolver un cdlculo combinados utilizando las 6 operaciones conocidas se pueden

seguir los siguientes pasos:

1° Se separa en términos SIEMPRE

2° Se resuelven las potencias y raices (aplicando
las propiedades cuando sea posible, se
explicaron en el trabajo anterior)

3° Se resuelven las multiplicaciones y divisiones.
4° Se resuelven las sumas y las restas.

Ejemplo:

2.4364+12:2+ 52.3— 6°.6%: 621 =

2.6412:2425.3—62 = \

2.64+12:24+25.3-36=

12+6+75—-36 =

18 +75 —-36 =

93 —36 =

57

C.A

{TAREN, TAREN, Ack
105 QUE ORGANZANOS

Utilicé la propiedades de producto

y cociente de potencia de igual base

615 .68 . 621 —

gl5+8-21 |

62
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Si hay operaciones dentro de los radicandos o en la base de una potencia, se deben
resolver antes de calcular la raiz o la potencia

1° Se separa en términos SIEMPRE (también dentro de los radicandos y bases de las
potencias)

2° Se resuelven las operaciones que se encuentran dentro del radicando o de las bases
de las potencias respetando la jerarquia.

3° Se resuelven las potencias y raices.

4° Se resuelven las multiplicaciones y divisiones.

5° Se resuelven las sumas y restas.

Ejemplo:

Resuelvo las operaciones Resuelvo las operaciones

dentrodel radicando dentro del paréntesis

v luego laraiz v luego la potencia

T /

J5z +12.343 —(15:3—-3)2+144:12=

V25 172 343 - (15:3-3)2+144:12 =

V25 43643 —(5-3)2+144:12 =

V64 — 22 4+ 12 =
8—4412 =

4+12 =16
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ACTIVIDADES

1. Resolver los siguientes calculos combinados, recordar separar en términos

a.2.+B1-4=

b.25.100 + 3. 4 =

c. (50.2-67:12)° =

=

<100 + 25 : (22 + 59 - 14 =

A2 +436) . N2+ 72:6 =

2. Resuelvan aplicando las propiedades de la potenciacion y la radicacion, cuando sea posible.
a. 37 :3%+ 16 =

b. 22,2.2°+5.42+7).3 =
c. (VBT ++49) : 22 + 5V 1 5% =
d. 42 :7 + (297 . (121 - 6 . 36) =

e V441 : 49 . (5 - 48 + 22) =



